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Τα λάθη που κάνεις στα social media και πρέπει 
να σταματήσεις!
/ Γενικά / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Θέλοντας και μη (;), είσαι όλη μέρα στα social media. Γι» αυτό και πρέπει να 
προσέχεις τις κινήσεις σου και να μην παρασυρθείς!
selfies στο μπάνιο
Βλέπεις στον καθρέφτη τη μούρη σου και σήμερα είναι πιο ωραία από χθες. 
Βλέπεις, όμως, και το πλακάκι πίσω βρε ψυχούλα!

Πόδια, ξαπλώστρα, θάλασσα
Αν είσαι η Αντριάνα Λίμα, πάω πάσο. ΔΕΝ ΕΙΣΑΙ ΟΜΩΣ. Χάθηκε να βγάλεις απλά τη 
θάλασσα; Ένα γλάρο; Ένα παιδάκι; Ένα βραχάκι; Μια ομπρέλα σκέτη; Ένα 
αντηλιακό; Ένα περιοδικό; Τον διπλανό σου; Κάτι άλλο πάντως. Τόσες επιλογές 
σου δίνει η ζωή στην παραλία, εκμεταλλεύσου τες.
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Το like/share σε παμπάλαιο post
Γνώρισες χθες κάποιον, τον βρίσκεις στο Instagram και όπως σκρολάρεις ντάουν 
πατάς και ένα like σε φωτό πριν 18 εβδομάδες. Λάθος. Λάθος. Εκτός κι αν είσαι 
απ’ αυτούς τους δειλούς που μπαίνουν και κάνουν likes επίτηδες σε παλαιότερες 
φωτογραφίες για να δείξουν το ενδιαφέρον τους. Αν ενδιαφέρεσαι πραγματικά, 
βρες τρόπο και στείλε ένα μήνυμα. Αν δεν μπορείς, άστο τελείως.

«Πέφτω για ύπνο, μιλάμε»
Στέλνεις, λοιπόν, την παραπάνω ατάκα για να λήξεις μια βαρετή συνομιλία με έναν 
γνωστό σου και τσουπ μετά από μία ώρα αρχίζεις τα likes. Ξέρεις ότι τα βλέπει, 
έτσι; Ξέρεις ότι είναι αγένεια, ε; Αν δε θες να του μιλήσεις, απλά μην του μιλάς 
γενικά. Επίσης, εδώ παίζει και το check in σε κάποιο μαγαζί που ενώ εσύ δεν έχεις 
κάνει γιατί «κρύβεσαι», κάποιοι άλλοι σε tagάρουν χωρίς να ρωτήσουν. Την 
πάτησες.

Shares ρουτίνας
Δουλεύεις σε ένα site, ένα μπαρ, ένα φαρμακείο, whatever. Και το μοναδικό 
πράγμα που βλέπουμε στο wall σου είναι σχετικά posts. Ή αγαπάς τα ζώα και 
ανεβάζεις καθημερινά σκυλάκια και γατάκια. Άντε και μια χελώνα. Τώρα που το 
διαβάζεις, καταλαβαίνεις και μόνος σου ότι έχεις γίνει λίγο γραφικός, ε; Ε;

Uploads για να τα δει κάποιος
Αν ερωτεύτηκες, ok, κάνε ό,τι θες. Και να σου πω να μην το κάνεις, δεν θα μ» 
ακούσεις, καθότι ο έρωτας έχει την ιδιότητα να σε κάνει -εκτός από τυφλό- και 
ξεροκέφαλο. Αν όμως μάλωσες με κανένα φίλο/συνεργάτη ή, ακόμα χειρότερα, αν 
έχεις μόλις χωρίσει, τότε τα εξαιρετικά αφιερωμένα τραγούδια, οι αμένσιοτες 
σπόντες και οι φωτογραφίες με νόημα είναι, φίλε μου, μια πολύ κακή ιδέα. Άσε που 
δεν αποκλείεται να πέφτουν στο κενό γιατί πολύ απλά ο άλλος μπορεί να έχει 
πατήσει hide δίπλα απ’ το ονοματάκι σου, άρα τσάμπα τα γράφεις, τσάμπα 
χαίρεσαι ότι τα βλέπει και -κυρίως- τσάμπα γίνεσαι βούκινο σε όλους τους 
διαδικτυακούς σου γνωστούς και φίλους.

Γκομενο-stalking
Ποτέ δεν κέρδισε κανείς απ’ αυτό. Γιατί like σε φίλο/φίλη του που δεν γνωρίζεις να 
κάνει, εσύ θα σκεφτείς ότι γκομενίζει. Που μπορεί και να συμβαίνει όντως, αλλά 
γιατί να τρελαίνεσαι χωρίς λόγο; Γιατί να χτυπάει το κινητό σου κάθε φορά που 
ανεβάζει φωτογραφία ή κάνει comment; Βγάλ’ τον απ’ τους close friends και θα 
ηρεμήσεις. Είτε τα έχετε, είτε χωρίσατε, είτε ακόμα δεν έχετε προχωρήσει. Α! Και 
μην μπαίνεις στο profile του μέρα-νύχτα. Ούτε αυτό βοήθησε κανέναν.
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